

**Szirmabesenyő Nagyközség
Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottsága
Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. 3711**

SZ/744-2/2025. jkv.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2025. február hó 22. napján
Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottsága rendkívüli nyílt ülésén

Jelen vannak: Kertészné dr. Kocsis Krisztina bizottsági elnök
Balogh István, Kollár Miklós, Nyitrai Péter, Kollár Tiborné, Juhászné
Molnár Mária és Radvánszki István bizottsági tagok

dr. Szakos Judit jegyző

Kertészné dr. Kocsis Krisztina bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 7 fő bizottsági tagból megjelent 7 fő, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az elnök javaslatára a Bizottság egyhangúlag, 7 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Szakos Judit jegyzőt bízta meg az ülés jegyzőkönyvének vezetésével.

Kertészné dr. Kocsis Krisztina bizottsági elnök javaslatot tett az ülés napirendjére. A napirendre vonatkozó javaslattal a Bizottság egyhangúlag, 7 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett, a napirendre vonatkozóan más javaslat nem volt.

A bizottsági ülés napirendi pontjai:

1.) Döntés jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának kijelöléséről

Előadó: Kertészné dr. Kocsis Krisztina bizottsági elnök

Első napirendi pont:

Kertészné dr. Kocsis Krisztina bizottsági elnök:

Javaslatot terjeszték a Bizottság elé, mely szerint az ülésekről készített jegyzőkönyv aláírására az elnök és a már kijelölt tag mellett még egy másik tag kijelölése is történe, a korábbiakban már egyeztetettek szerint.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a napirendi pont megtárgyalását az elnök lezárta, a Bizottság egyhangúlag, 7 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottságának
11/2025. (II. 22.) határozata aláíró kijelöléséről**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottsága egyhangúlag, 7 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kertészné dr. Kocsis Krisztina bizottsági elnök mellett a bizottsági ülések jegyzőkönyvének aláírására Balogh István bizottsági tag távolléte, vagy akadályoztatása esetén Nyitrai Péter bizottsági tagot jelöli ki a 2024. október hó 1. napjával kezdődött önkormányzati ciklus teljes időtartamára.

Kertészné dr. Kocsis Krisztina s.k.
bizottsági elnök

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

A rendkívüli nyílt bizottsági ülés keretében a bizottsági tagok részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, az elnök mindenkinek megköszönte a részvételt és a Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottság rendkívüli nyílt ülését bezárta.

kmf


Kertészné dr. Kocsis Krisztina
a Bizottság elnöke




Balogh István
a Bizottság tagja


A jegyzőkönyvet készítette: **dr. Szakos Judit jegyző**



A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések és dokumentumok:

- 1.) Meghívó
- 2.) Jelenléti ív